
Referat af Nørrebro United Generalforsamling d. 10 juni 2021 

Valg af dirigent 

Bestyrelsen indstiller til at Sofie Seidenfaden er dirigent.  

Sofie Seidenfaden er valg enstemmigt af forsamlingen. 

 

Valg af referent  

Bestyrelsen indstiller til at Aske Kvist er referent.  

Aske Kvist er enstemmigt valgt af forsamlingen. 

 

Dirigenten meddeler at generalforsamlingen er indkaldt retmæssigt ifølge vedtægterne med 21 dages 

varsel.  

Godkendelse af dagsordenen 

Dagsordenen godkendes uden ændringer.  

Godkendelse af forretningsordenen 

Forretningsorden godkendes uden ændringer.  

Formandens beretning ved Flemming Jensen 

Renovering af klubhus 

Nye omklædningsfaciliteter i Mimersparken 

Ny fodboldbane i Nørrebroparken.  

Flere baggårdsbaner 

Håndbold har været særligt hårdt ramt af corona.  

Kommentar: 

Arne: det går helt fantastisk godt – over al forventning. Vi er en meget speciel klub, men andre 

fodboldklubber har jo en helt anden organisation – med medlemmer der bliver ældre og overtager arbejdet 

– men hvad sker der, hvis f.eks. FGU-hovedstaden en dag rykker ud af vores nuværende lokaler? Er klubben 

langtidsholdbar? Kan man gøre noget for at gøre den stærkere på en eller anden måde? Hvad er det vi 

gerne vil? Det er jo helt anderledes end andre sportsklubber. Jeg har set andre sportsklubber vokse op og 

falde sammen. 

Fleming: Vi er mere frivillige end nogen anden fodboldklub. Der er noget særligt ved Nørrebro, tror jeg. 

Men vi kan sagtens komme i en anden situation – der skal jo komme nogle nye, som kan tage over for os 

gamle.  

 



Arne: Man skal bare gøre sig klart, hvad man er for en klub, og hvad man vil med det. Mange af de frivillige 

er voksne, der har børn i klubben. Måske man skal tænke på, hvordan man får seniorholdene med – så de 

også får en følelse af, at ”det er vores klub”. Kan vi styrke det? 

Taman: Hvis børnene bliver ældre, så kommer der nok nye børn – og så kommer der nye forældre. 

Flemming: Fodbolden er den brede sport - vi har mange frivillige, som er forældre. Fodbolden løsner lidt på 

fagligheden for at få noget andet. Men jeg gir dig fuldstændig ret – vi skal skabe noget kultur. Kvinderne er 

bedre. Mænd er vant til at man skal være taknemmelige for, at de er i klubben – kvinderne er mere 

engagerede. Men det er rigtigt, at vi mangler den generation, som er vokset op og ikke kan forestille sig 

noget andet. Men vi skal kigge på, hvordan man er her fra vugge til grav.  

Jan Bisp: Arne, jeg deler din bekymring, den er reel nok. Men jeg tror vi kan imødekomme den. Nye 

faciliteter, nyt klubhus, medlemsmøder gør at flere føler sig velkomne – fra vugge til grav, vi har kun 

eksisteret i 14 år. Vi skal nok nå dertil. 

Arne: man skal bare erkende sine problemer. Hvordan holder vi på dem, så de ikke smutter, når de er 16 år. 

Jan: det synes jeg klart vi skal – vi er bare et godt sted for at gøre det. 

 

Formandens beretning godkendes af forsamlingen uden anmærkninger.   

Forelæggelse af regnskab ved Jesper.  

Vi har holdt indtægterne under Corona. 

Aktivitetsomkostningerne er gået ned. Vi har ikke fået holdt møder, vi har ikke udviklet pga. Corona. 

Vi har en god andel af likvider i banken.  

Vi har meget lavere kontingent end alle andre. Vi får mange fondsmidler. Vi har en ambition om at begynde 

at bruge nogle af de her penge. 

Spørgsmål til regnskabet. 

Taman: vi har mange penge stående – er det de 77.000. 

Jesper: vi har over 3.000.000 i banken.  

Amalie Bremer: Når man betaler massiv negativ rente, er det så ikke incitament til at bruge pengene? 

Jesper: det er svært at bruge penge, hvis der ikke kommer nogle gode projekter. Vi vil gerne have det ud i 

udvalg og aktiviteter. Det vil jeg anbefale igen. Det er det, der giver bredden og styrken.  

Amalie, hvad er den negative rente? 

Jesper. Ved det ikke.  

 

Regnskabet godkendes uden anmærkninger af forsamlingen.  

 



Behandling af indkomne forslag 

Forslag A)  

Enstemmigt vedtaget af forsamlingen  

Forslag B)  

Enstemmigt vedtaget af forsamlingen 

Forslag C) 

Enstemmigt vedtaget forsamlingen  

Forslag D) 

Forslaget vedtaget med følgende ændringer i stk. 2.6B i alkoholpolitikken vedr. turer og rejser for børn og 

ungehold.  

At voksne deltagere godt må drikke med måde, men ikke være beruserede på turer.  

Ryge- og alkoholpolitikken vedtages med overstående ændringsforslag af forsamlingen.  

Forslag E)  

Orientering om overenskomst: Det skulle findes nogen, der gerne vil tegne en overenskomst. Det har taget 

lang tid. Vi har snart et forslag. Vi har også fået en lønforhøjelse til vores kære medarbejdere, og hvis alt går 

vel, så får man også en sundhedsordning og en pensionsopsparing.  

Forsamlingen havde ingen spørgsmål til orienteringen.  

Fastlæggelse af kontingent.  

Bestyrelsen indstiller til at kontingentet fastholdes.  

Generalforsamlingen beslutter enstemmigt at kontingentet fastholdes ved 880 kr. for børn og unge og 1100 

kr. for voksne årligt.  

 

Forelæggelse af budget ved jesper 

Budgettet godkendes enstemmigt af forsamlingen.  

Ved fremlæggelse af budgettet var der spørgsmål til de enkelte udvalgs aktivitetsmidler. Dette spørgsmål 

blev ikke besvaret på generalforsamlingen. Derfor er tallene indskrevet i referatet.  

Udvalgene tildeles hhv. 

B&U-udvalg 350.000 

Seniorudvalg 150.000 

Håndboldudvalg 147.000 

Udvalgene forvalter i disse midler også faste udgifter, som bolde, turneringsudgifter, osv. 

 



Valg 

Valg af formand 

Flemming Jensen stiller op 

Organisationen skal til at fungere. Viden og kompetencer skal uddelegeres. Jeg har siddet på rigtig meget. 

Bla. det politisk ift. kommunen. Spændende at få landet klubben, lande modellen.  

Flemming er valgt som formand. 

Valg af næstformand 

David Ottesen stiller op 

Fokus på indsats for børn og unge – knytte sportslige og sociale aktiviteter endnu bedre sammen. Styrke 

den sportslige del og de sociale ting.  

Forkærlighed for pigeindsats – glæder mig til at være en stor del af den næste tid. 

Hvis der er noget i den næste tid, vil jeg gerne bidrage, fx ift. banen i nørrebroparken, banen i 

mimersparken – fx lave en tribune.  

Fokus på udvalg. Synes de er spændende – få de frivillige til at være med. Bruge penge, udvikle klubben 

sammen i en større bredde.  

David valgt som næstformand 

Valg af kasserer 

Jesper Langebæk stiller op 

Jeg holder mig orienteret i regnskabet. 

Overenskomst. Kan vi give vores ansatte nogle vilkår, hvor de ikke bliver ski bumser. Det er nyt. Det er der 

ikke tradition for i fodboldverdenen. Vi skal finde ud af, hvordan vi bevæger os, så vi ikke får resten af 

fodboldverdenen efter os. 

Klubhus.  

Er begyndt at spille for 60+ 

Jesper er valgt som kasserer 

Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter  

I den pågældende situation med et overgangsår mellem nye og gamle vedtægter, samt 6 opstillede 

kandidater til bestyrelsen, indstiller bestyrelsen til at der trækkes lod om hvem der sidder i 1 og 2 år. 

 

Alberte Aamand : 7erkvindesenior, u13 piger, og bestyrelsen. Brænder for at give nogle gode fritidstilbud. 

Pige-unge afdeling. Udfordringer med frivilligheden – foreningen skulle løfte nogle kedelige ting, men også 

gentænke frivillig-miljøet.  Hvad betyder det at være lokal og social? Hvordan går vi foran i snakke om 

hvordan vi er de bedste rollemodeller. 



 

Anders Berntsen: Har arbejdet med organisationsudviklingen. Vil gerne fortsætte med det. NBU er blevet 

til en vigtig institution, som jeg gerne vil styrke.  

 

Shar Nielsen: Træner for u9. går op i det samme som Alberte – diversitetsudvalg – breddeudvalg – arbejde 

for at få Nørrebro United til at afspejle beboere. Etnicitet, kvinder, lgbt+, ungeråd, spændende og vigtigt. 

Man bliver så godt humør af navnet. Skabe venskaber på kryds og tværs af Nørrebro. Lave et folkekøkken.  

Skabe debatter om hvorfor vi kalder os lokale og sociale. Når der venteliste – kan man lave positiv 

særbehandling, osv.  

Søren-Emil Schütt: Beboerformand i Lundtoftegade, OB i AKB København. Motivation er at arbejde 

koncentreret på at skabe nye faciliteter i boligområderne – skal være en klub for alle, og det er man bedst 

ved at være til stede hvor dem er der har det sværest. Vil ikke blande sig i alkoholpolitik, osv. Bygge brobold 

sammen med banerne.  

 

Line Kølby: Ny kandidat. Fulgt Nørrebro United længe – måske ikke i 14 år. Har 3 teenagere. Fantastisk del 

af Nørrebro. Jeg flytter ikke fra Nørrebro og vil gerne bidrage med det arbejde. Jeg er skoleleder på 

vestegnen og går meget op i trivsel. Ved kun det om fodbold, som min 13-årige søn mener, jeg skal mene 

noget om.  Fra græsrødder 

 

Maria Riemenschneider: Ny kandidat. Spiller på syvmandsholdene. Arbejder i boligsocial helhedsplan i nv. 

Ikke bekendtskab med foreningsliv. Har fået rigtig mange børn og unge ind i Nørrebro United. Man skal som 

forening gøre sig bedre til at imødekomme barrierer for visse grupper. Jeg ved meget om de her familier og 

gerne bidrage til det og styrke den seje pigeafdeling.  

 

Alle opstillede kandidater indtræder i bestyrelsen.  

 

Valg af revisor 

Indstilling om at fastholde Harboe revision 

Indstillingen godkendes af forsamlingen.  

Valg af revisorsuppleant  

Niels Ole Bugge stiller op. 

Niels vælges som revisorsuppleant.  

Eventuelt 

Flemming: To kandidater træder ud af bestyrelsen.  

Tobias var i bestyrelsen kort. 



Den anden der træder ud er Niels. Det bliver emotionelt. Er der en, der har været med til at tegne NBU i de 

her år, så er det Niels. Alt han har rørt har været en succes. Du var svær at få i bestyrelsen. Du har fået 

urimelige tæsk. Håber du forsætter i foreningen.  

Tak til alle!  

 

 

 

 

 

 


